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Máquinas industriales de punto plano y otra 

maquinaria textil DEROLINE BT.

Experiencia del usuario del producto

Soy Gábor Németh, de Budapest, y probé los productos Metabond en mi zona tras la 
presentación de István Marlok.

Yo mismo utilizo estos materiales en un ámbito específico. Este campo es la renovación de 
máquinas industriales de punto plano y otra maquinaria textil. Las máquinas son importadas 
de segunda mano. En nuestro taller las desmontamos, sustituimos las piezas defectuosas y 
las volvemos a montar. Para el montaje utilizamos productos Metabond. Estos son C, 
mezclados con aceite sintético, grasa HIGH TECH y spray.

El Metabond C, mezclado con aceite, se coloca en el engrasador central. La grasa HIGH TECH 
se mezcla con el aceite C y se lubrica el lecho de agujas de acero después de que éste haya 
sido tratado con el Spray en estado de metal limpio y desengrasado. Las agujas, los platinos y 
otras piezas sometidas a un movimiento de carga constante se tratan con Spray o se les da 
una capa extra de aceite para las pruebas de funcionamiento. Una vez alcanzada la primera 
temperatura de funcionamiento, cuando la máquina ha eliminado el exceso de grasa, el 
sistema de lubricación central se encarga de la lubricación.

Nuestra experiencia:

A los 3 días de poner en marcha la máquina, el ruido de marcha se reduce a la mitad. La 
rotura de agujas y platinas se reduce a niveles insignificantes. La máquina es más estable, 
más fácil de hacer funcionar a la misma velocidad. En consecuencia, también se reduce en 
gran medida la aparición de fallos en las juntas.

Estas experiencias han sido confirmadas por personas que trabajan con la máquina 
reacondicionada que nos compraron.

En su propio contrato de servicio, también estipulamos que en el futuro sólo podrán 
utilizarse estos materiales para lubricar la máquina. De lo contrario, la máquina perderá la 
garantía.

Quizás sea todo lo que pueda describir brevemente nuestra experiencia. Estamos satisfechos 
con los productos utilizados.
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Atentamente, Gábor Németh
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Ipari síkkötőgépek, illetve más textilipari gépek   

DEROLINE BT. 
 

  

 

Termékfelhasználói tapasztalat 

 

Németh Gábor vagyok Budapestről, Marlok István bemutatója után próbáltam ki saját 

területemen a Metabond termékeit. 

 

Magam egy speciális területen használom ezeket az anyagokat. Ez a terület az ipari 

síkkötőgépek illetve más textilipari gépek felújításával foglalkozik. A gépek használtan 

kerülnek be az országba. A műhelyünkben szétszedjük, a rossz alkatrészeket kicseréljük majd 

összeszereljük. Az összeszerelésnél használjuk fel a Metabond termékeit. Ezek a C, 

szintetikus olajjal keverve, a HIGH TECH zsír és a spray.  

 

A Metabond C, olajjal bekeverve a központi olajzóba kerül. A HIGH TECH zsírt összekeverve 

az olajos C-vel, az acél tűágyat kenjük be miután a tűágyat fémtiszta, zsírmentesített 

állapotban lekezeljük a Spray-vel. Tűk, platinák és egyéb alkatrészek - melyek állandó terhelő 

mozgásnak vannak kitéve - Spray-vel kezeljük, illetve próbajáratáshoz pluszolajozásra 

kerülnek. Az első üzemi hőmérséklet elérése után, mikor a gép a számára felesleges zsírt 

kidolgozza magából, a központi olajzó rendszer veszi át a kenés teendőit. 

 

 

Tapasztalataink: 

 

A gép elindítását követően, 3 napon belül a járásból származó zaj a felére csökken. Tűtörés, 

platinatörés elhanyagolható mennyiségűre csökken. A gép stabilabban, könnyebben jár 

ugyanazon a sebességen. Ebből következik, hogy az előforduló kötéshibák is nagymértékben 

lecsökkentek. 

 

Ezeket a tapasztalatainkat megerősítették azok az emberek, akik a tőlük vásárolt, felújított 

géppel dolgoznak.  

 

A saját szerviz-szerződésükben ki is kötjük, hogy csak ezekkel az anyagokkal lehet a gépet a 

továbbiakban kenni! Amennyiben ez nem így történik a gép elveszíti a garanciáját! 

 

Talán ennyit tudnék röviden tapasztalatainkról írni. Meg vagyunk elégedve a felhasznált 

termékekkel.  

 

 

Üdvözlettel: Németh Gábor 


